



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Кадет Следственного комитета России из Симферополя в торжественной обстановке посвятили в первоклассники



В школе-лицее №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя в торжественной обстановке состоялось посвящение в первоклассники. Среди главных героев этого торжества – кадеты Следственного комитета Российской Федерации. Ребята с гордостью носят кадетскую форму и звание российского кадета, а теперь и по праву именуется первоклашками.

В церемонии посвящения приняли участие шесть первых классов школы-лицея, а всего – 260 ребят. Поздравить малышей с этим значимым и запоминающимся в их жизни событием прибыли большие друзья учебного заведения – офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю. Руководитель отдела кадров ведомства Дмитрий Владимирович Лещенко, обращаясь к первоклассникам, подчеркнул, что для них начинается очень интересная пора новых знакомств и открытий, а офицеры ведомства всегда готовы помочь и поддержать их. Добрые слова напутствия в адрес ребят звучали от



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

директора школы-лицея Елены Гордиенко и педагогов.

Напомним, что совсем недавно 36 учеников 1 «К» класса в торжественной обстановке приняли клятву кадета Следственного комитета Российской Федерации. А помогать им, конечно же, в обучении, становлении, развитии и воспитании, будут их наставники - офицеры Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю.

Изображения



24 ноября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1743283>